



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкирии возбуждено уголовное дело по факту авиационного происшествия с вертолетом, в результате которого погибло два человека.



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России после проведения комплекса проверочных мероприятий по факту авиационного происшествия с вертолетом в Башкирии, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух человек).

Следствием установлено, что 07.01.2022 в 23:15 (по мск) вблизи села Карагайкуль Благовещенского района Республики Башкортостан, в результате нарушения правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта частный вертолет, марки AS-350, с регистрационным опознавательным знаком «RA-07295», следовавший по маршруту



«Павловка – Уфа», потерпел крушение с падением на землю.

В результате авиационной катастрофы командир воздушного судна с различными травмами доставлен в больницу, два пассажира скончались, вертолет получил значительные механические повреждения.

Среди приоритетных версий произошедшего рассматриваются неблагоприятные погодные условия, ошибка пилотирования и техническая неисправность воздушного судна.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз.

После проведения всех необходимых следственных действий и сопоставления собранных доказательств будет сделан вывод о причинах происшествия.

07 Января 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1645452>